



Diário Oficial
Municípios de Santa Catarina

Quarta-feira, 20 de março de 2024 às 13:16, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

Nº 5773469: ERRATA - NOVA DATA PE 03/2024

Cód. de Registro de Informação (e-Sfinge)

B749520E4F106B34722A069C225783BEC3B175F7

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Palmeira

MUNICÍPIO

Palmeira



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:5773469>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>





MUNICÍPIO DE
PALMEIRA
ESTADO DE SANTA CATARINA

SETOR DE LICITAÇÕES E
CONTRATOS

CNPJ 01.610.566/0001-06

+55 49 3238-0040 | 0050
Av. Roberto Henckemaier, 200 - Centro -
Palmeira - SC. CEP 88.545-000

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 03/2024
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 12/2024

ERRATA

O Município de Palmeira/SC, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ n. 01.610.566/0001-06, na pessoa de sua Representante Legal, torna pública a presente **ERRATA**, contendo as seguintes alterações do presente certame licitatório, supra mencionado:

onde se lê:

RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DAS PROPOSTAS: Início às 20h00min do dia 18/03/2024 até às 14h00min do dia 01/04/2024 .

INÍCIO DA SESSÃO E DISPUTA DE PREÇOS: ÀS 14h30min do dia 01/04/2024

Leia-se

RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DAS PROPOSTAS: Início às 18h00min do dia 20/03/2024 até às 14h00min do dia 03/04/2024 .

INÍCIO DA SESSÃO E DISPUTA DE PREÇOS: ÀS 14h30min do dia 03/04/2024

Todos os demais termos e condições estabelecidas no Processo Licitatório, permanecem inalterados, reiterando tratar-se de contratação.

Esta errata está disponível nos mesmos endereços de publicação, feitos outrora.

Palmeira/SC, 19 de março de 2024.

Agente de Contratação